



加强国际旅游合作 助推 一带一路 建设 2018 丝绸之路工商领导人（张家界）峰会回顾



10月16日，丝绸之路友好城市协作体成员授牌仪式。 向韬 摄

【核心提示】 10月16日举行的2018丝绸之路工商领导人（张家界）峰会，是张家界建市以来举办的级别最高、规模最大、影响最远的国际峰会，搭建了国际经贸合作和人文交流新平台。

《光明日报》10月18日刊发综述指出，2018丝绸之路工商领导人（张家界）峰会致力于用国际思维谋划和设置议题，既包括主旨演讲和对话研讨，也包括项目对接与务实合作，涉及 一带一路 经贸合作、标准制定、品牌建设、金融服务、文化旅游和中医药发展等多个选题，既 通天线 又 接地气。通过举办共建包容普惠的开放型世界经济论坛、丝绸之路友好城市协作体成立会议暨首届张家界国际旅游论坛、共建安全的国际营商环境论坛、一带一路 品牌建设国际论坛、中医药创新发展国际论坛、丝绸之路国际总商会金融圆桌会议等六大平行论坛，形成了一批成果，把峰会打造成了 一带一路 的务实合作平台。

《旅游周刊》本期回顾峰会的重要成果，并摘选丝绸之路友好城市协作体成立会议暨首届张家界国际旅游论坛部分嘉宾发言内容，以飨读者。

➔ 详见 4/5 版



本报记者 鄢渊 摄

绝美张家界 快乐品质游 第九届湖南旅游产业博览会张家界馆掠影

【核心提示】 10月19日，2018年中国湖南（第九届）旅游产业博览会暨湖南首届旅游装备展在长沙开幕，以 绝美张家界，快乐品质游 为主题的张家界展馆被评为本届博览会最佳展馆。



邓道理 摄

新装备 新活力

【核心提示】 发展旅游装备，提升旅游品质，成为2018年中国湖南（第九届）旅游产业博览会暨湖南首届旅游装备展主题。新型旅游装备，正在改变游玩方式，也让景区 老瓶装新酒。作为湖南旅游龙头的张家界，近年来旅游装备发展迅猛，赋予了老牌景区时尚的体验元素和发展的新活力。

➔ 详见 2 版



大山深处的喜事



山环水绕林家堡

➔ 详见 6 版